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HKPOP Panel

Date of survey July 27, 3pm – July 30, 3pm

Survey method Online survey

Target population Hong Kong residents aged 12+

Total sample size 9,092

Response rate 12.1%

Sampling error Sampling error of percentages at +/-1% at 95% confidence level

Weighting method

Rim-weighted according to 1) gender-age distribution, educational attainment (highest level 

attended) distribution, economic activity status distribution of Hong Kong population and by 

District Councils population figures from Census and Statistics Department; 2) Voting results 

of District Councils Election from Registration and Electoral Office; 3) rating distribution of 

Chief Executive from regular tracking surveys.

Contact Information - “We Hongkongers” Panel Survey
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* Include: pro-establishment camp supporters, centrist supporters, no political inclination / politically neutral / do not belong to any camp

^  The aggregated figures come from adjusting the by-group weighted figures using ratio of “pan-democratic” vs “non-pan-democratic” collected in regular tracking survey.

# Answer options included: Proceed as scheduled / Postpone for less than 14 days / Postpone for less than 1 month / Postpone for less than 3 months / Postpone for less than 6 months / Postpone 

for less than 1 year / Postpone for more than 1 year / Cancel the election / Others / Don’t know/hard to say

Pro-democracy camp 

supporters

(n=7,952)

Non-pro-democracy 

camp supporters* 

(n=853)

Combined^

(n=8,805)

Proceed as scheduled 73% 38% 55%

Postpone for less than 6 months 18%

18%

24%

53%

21%

36%

Postpone for 6 months or more <1% 28% 15%

Cancel the election 1% 1% 1%

Others 1% 3% 2%

Don’t know / hard to say 7% 6% 6%

Survey Result - “We Hongkongers” Panel Survey

 Latest Date of survey: 27-30/7/2020

 Question: Judging from the development of the pandemic, would you think the

Legislative Council Election scheduled on September 6 should proceed as planned,

or should be postponed?
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 Latest Date of survey: 27-30/7/2020
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Survey Result - “We Hongkongers” Panel Survey


